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                                      ZAPISNIK V 
 

 sa V. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 16.12.2021. godine, 

s početkom u 19:00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 14 (četrnaest ) vijećnika. 

 

 1.Perica Tucak- predsjednik 

 2.Branisav Škeva – potpredsjednik 

 3 Mladen Majić 

 4.Milan Zdilar 

 5.Mirko Perkušić 

 6.Mijo Zakarija 

 7.Petrar  Šteko 

 8.Petar Nenadić 

 9.Slavko Žužul 

10.Roko Rebić 

11.MarioKujundžić 

12.Bruno Rebić 

13. Mislav Mršić 

14. Bruno Rebić 

 

Odsutna Marina Perković-Šantar 

  

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M.GADŽO: Obilaskom zgrade oko Dogane sam primijetila da na nekoliko prozora vise škure te 

predstavljaju veliku opasnost za prolaznike…. . ..itd. Opasnost postaje sve veća budući dolaze ružnije 

vremenske prilike obilježene vjetrom  koji bi mogao potaknuti njihov pad. Oko zgrada ima i smeća 

te stakla koje može uzrokovati ozljede. Molim da ovo razmotrite ozbiljno te da  me obavijestite o 

učinjenom. Svima nam je u interesu sigurnost građana. Ovaj mail je poslan 5.10.2021. na ured 

gradonačelnika, a odgovor još uvijek nisam dobila. Prema ugovoru o davanju na uporabu   te su 

zgrade i zemljište Dogane date  Imotskom na korištenje. Također tim ugovorom se grad obavezuje  

brinuti  za zgrade te čuvati od oštećenja i obaviti popravke oštećenja ……….  itd itd . 

 

Pitam gradonačelnika da li može objasniti ovu nebrigu za sigurnost građana, devastaciju državne 

imovine te za propuštene prilike grada Imotskog ? 
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GRADONAČELNIK : Što se tiče zgrada Dogane Vi znate da su to zgrade koje su napuštene i devastirane 

već prije nego što sam ja postao gradonačelnik. Takvo stanje je dugi niz godina. Cilj je bio te zgrade 

dobiti pod gradsku upravu za određene projekte. Stanje tih zgrada je zaista loše . Čistio se okoliš i 

otklanjao se nekakav opasan  materijal. Postavili smo rasvjetu kako bi se noću moglo vidjeti te se 

ključa i kapija . Sve kako bi se otkrilo tko to pali te uzrokuje požare …………….. . Projekti koji su 

planirani imaju svoj početak i svoj kraj .Mi smo još uvijek na početku. Planirana sredstva koja bi 

trebali utrošiti na revitalizaciji tih zgrada trebamo dobiti od Europske unije. Na tome radimo. 

Svakako će ti objekti u neko dogledno vrijeme dobiti pravi sjaj koji i zaslužuju….. itd. 

 

 

M.MARŠIĆ: Prema programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH  za područje 

grada Imotskog za zakup je određeno samo 3,78 hektara. Status zemljišta zvanog Drače u Vinjanim 

Donjim i zemljišta zvanog Kooperacija u blizini Agrokoke nije riješen. Zanima me što ste učinili te što 

planirate učiniti  da se zemljište što prije stavi u funkciju? 

 

 

GRADONAČELNIK: To je dio državnog plana i programa . Mi smo se javili među prvima i izradili smo 

program raspolaganja  državnih poljoprivrednih zemljišta. Već 2018. godine predsjednik gradskog 

vijeća  je dobrim djelom upoznat u taj dio .Mi smo inzistirali da te površine koje su kao Drače i 

Duvanišće dobijemo od ministarstva kako bi mogli krenuti u postupak natječaja za dodjelu tog 

zemljišta.  Međutim u razgovoru u ministarstvu sa sadašnjom ministricom saznali smo da oni nisu 

imali evidenciju tog zemljišta kao državnog vlasništva.  Nakon toga smo obavijestili državno 

odvjetništvo te izvukli  katastarske čestice uz traženje da se to zemljište evidentira kao državna 

imovina . Sve je  to u namjeri da nama država to zemljište da  na raspolaganje. Poduzeli smo i niz 

drugih potrebitih radnji.  Tražimo odgovor kojeg još nismo dobili . To traje tri godine . Tražilo smo od 

državnog odvjetništva  i prošle godine odgovor , a za ovu godinu ne znam . Postoji  interes naših 

sugrađana koji su zainteresirani za obrađivanje tih površina, a odgovora još nismo dobili. 

……………………… .Uputit ćemo požurnicu. 

 

M.KUJUNDŽIĆ: Trideset je godina od osnutka 115. brigade Imotski  te Vas pitam da li je sazrelo 

vrijeme da grad Imotski napokon da ulicu ili trg toj brigadi?  

 

GRADONAČLNIK : Koliko sam upoznat sa Poslovnikom Gradskog vijeća Grada Imotskog i ovlasti to je 

pitanje koje treba uputiti na gradsko vijeće. Vrijeme je sazrelo. Ta ulica 115. brigade Imotski nije ona 

mala sa dva kućna broja za koju sam nekad davno  kao predsjednik udruge tražio da se preimenuje 

neka druga ulica. Tada sam dobio odgovor da će to biti udar na građane koji će morati mijenjati 

osobnu kartu ……. itd. To je nešto o čemu treba svakako razgovarati. Svakako hvalevrijedan 

prijedlog. 

 

  

S.ŽUŽUL: Vidim zadnjih dana da su na trgu započeti radovi. Zanima me o čemu se tu radi i kojom će 

dinamikom to ići ? Da li će to smetati ovim predblagdanskim manifestacijama? 
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GRADONAČELNIK : Obišao sam gradilište na trgu. Naša javnost je obavještena putem radija te 

portala o tim radovima. Radi se o novcima koje smo uspjeli povući  preko mjere regionalnog razvoja 

te  smo dobili  određeni iznos sredstava koje namjeravamo potrošiti  na trgu. Dobar dio trga nije bio 

dovršen nekoć davno kad se radio te su se tu parkirali motori. Kiosk koji je postavljen na stranu koja 

gleda prema ulici  predstavlja  problem pješaka  koji dolaze sa pješačkog kolnika  prelazeći cestu. 

Vidljivost je slaba te su vozila znala rušiti pješake. Vremenske prilike nam nisu išle na ruku. Radovi 

će velikim djelom biti završeni kroz ova dva dana……… itd. Molio bih za strpljenje  onih koji su 

iznajmili kućice. 

 

 

M.ZAKARIJA: Pitanje vezano uz Intervencijski plan. U zadnje vrijeme malo se priča o tom planu kao 

da je nastupilo  neko zatišje . Molio bih da nas podsjetite u kojoj je fazi taj Intervencijski plan.  

 

GRADONAČELNIK: Vidim da se dosta u javnom prostoru to pitanje povlači. Samo stanje provedbe 

Intervencijskog plana  možda neće biti u naslovu kao takvo. Na sastancima koje sam odradio na više  

razina dobio sam jamstva za taj plan . Podloga za sam Intervencijski plan  je svjetska banka koja je 

dala pozitivnu ocjenu za plan prije pregovaračkih odnosa  sa EU  o novoj financijskoj omotnici. 

Možda se neće zvati intervencijski plan već ITP ……………………………………….. itd. Intervencijski plan ide 

i to je jako važno.  

 

M. KUJUNDŽIĆ: Što točno znači ITP ? 

 

GRADONAČELNIK: Integralni teritorijalni program. 

 

 

R.REBIĆ: Na koji način  mislite nadoknaditi štetu ovih  dana  zbog nemogućnosti rada  ovih kućica . 

Zašto nema sanitarnog čvora? 

 

GRADONAČELNIK: Nije mi jasno ovo pitanje te o kakvoj se šteti radi ?Dobili  su  mogućnost da rade  

jutri i popodne. Dizalice su na trgu te se štema od sedam sati , a završavaju u pet sati. Zbog adventa 

nestaju radovi. Mislim da je i iznajmljivačima u interesu da to bude uređeno. Zašto  ne rade večeri  

nisam uspio pitati nikoga.  Razgovarat ću kako sa izvođačima i sa iznajmljivačima. Mi moramo raditi 

te ćemo te novce svakako uložiti.   

 

B.REBIĆ: Na zadnjoj sjednici smo razgovarali o laptopima , nagradama za izvrsnost te kartama za 

studente. Rekli ste da laptopi ne idu  iz nedogovorenih stvari , a da idu nagrade za izvrsnost.  Karte 

također idu te da je iznos bio 1.600 ,00 kn, a sada je isplaćeno 1.000,00 kn.  Što je sa nagradama za 

izvrsnost te hoće li biti isplaćene do kraja godine? 

 

 

GRADONAČELNIK : Već sam prije tri godine govorio o tome. Taj program jedno je vrijeme bio dobar 

međutim  s vremenom se pokazalo da i nije najbolji . Imali smo dosta negativnih  komentara iz 

javnosti dok smo dijelili te laptope. Ove godine smo odustali od toga. Što se tiče svih drugih 

programa  i iznosa koje isplaćujemo oni su u skladu sa proračunom. Da bi nešto isplatili treba nešto 

i uprihoditi…..itd.  
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B. ŠKEVA: U zadnje vrijeme se vidi da se prodaje imovina  bivše „Imote“. Interesira me da li ste 

upoznati sa prodajom te imovine? Da li grad ima ikakve ambicije i kupovinom bilo kakvih 

nekretnina? 

 

GRADONAČELNIK : Prije mjesec dana grad Imotski je objavio da je postupak prodaje uspio. Bilo je 

nekoliko dražbi za imovinu. Dio imovine koju Imota ima na području grada je zgrada kooperacije na  

Kamenmostu  za koju smo zainteresirani. Ukoliko dođe do prodaje te imovine  putem javne dražbe  

grad će se svakako javiti. 

 

P.ŠTEKO:  Pitanje je vezano uz sanaciju odlagališta „ Kozjačić“. Da li i kada planirate sanaciju istog?  

 

GRADONAČELNIK : Mi smo u punom radu ne samo na pripremi dokumentacije već i na tjednoj razini 

komuniciramo sa Fondom za zaštitu okoliša. Došli smo do zadnjeg dijela. Iznos koji smo dobili od 

projektanta  trebalo je usklađivati . Projektant je napravio korekciju cijena  i to je upućeno fondu. To 

treba odobriti njihovo upravno tijelo kako bi Vlada RH dala suglasnost  za financiranje. Radi se o 

iznosu postotka koji vlada sufinancira  , a ostatak ide na lokalnu samoupravu……………………….. itd.  

 

 

P.NENADIĆ: Radi se o rotoru kod Vukadinovića. Kada će to biti?  

 

GRADONAČELNIK : Čija je nadležnost? Nadležnost je Hrvatskih cesta. Ja sam bio sa ministrom 

Butkovićem  na kavi te je prvo njegovo pitanje bilo upravo to .  Došao sam razgovarat na temu brze 

ceste . Ja nisam vidio ni projekt . Mišljenja  sam da nisu imali složeniji postupak u Hrvatskim cestama.   

Ne mogu prozivati  voditelja cesta  niti službe iz Zagreba niti mogu ministra. To je nešto u fazi 

rješavanja , fazi imovinsko pravnih  odnosa  u koje ja ne ulazim.  

 

 

 

 

Pauza 

 

 

 

Dnevni red V sjednice gradskog vijeća Grada Imotskoga 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Prijedlog izmjena i dopuna Programa o javnim potrebama u kulturi na području Grada Imotskog 

za 2021.godinu-I. IZMJENE  

 

2. Prijedlog izmjena i dopuna Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 2021.godinu – I. izmjene   

 

3 .Prijedlog izmjena i dopuna Programa o školstvu Grada Imotskog za 2021.godini-I. izmjene    

 



Stranica 5 od 14 
 

4.Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja objekt i uređaja komunalne infrastrukture u 2021. 

godini –I. izmjene   

5. Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 2021.godini 

–II .izmjene 

6.Prijedlog Odluke o izmjeni Proračuna Grada Imotskog za 2021.godinu- III. izmjene, 

7.Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 2022.godini, 

8.Prijedlog Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Imotskom u 

2022.godini 

9.Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Imotskom u 

2022.godini 

10. Prijedlog Programa održavanja sportskih objekata na području Grada Imotskog u 2022. godini, 

11.Prijedlog Programa javnih potreba u športu na području Grada Imotskog u 2022.godini, 

 

12.Prijedlog Programa o školstvu Grada Imotskog za 2022.godinu, 

 

13. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog za 2022.godinu 

 

14.Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 2022.godinu, 

 

15.Prijedlog Proračuna Grada Imotskog za 2022.godinu i projekcije za 2023. i 2024. , 

 

16.Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2022.godinu, 

 

17.Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima dodjele grobnih mjesta, 

 

18.Prijedlog Odluke o visini naknade za dodjelu grobnih mjesta na groblju Gospe od Anđela u 

Imotskom 

19.Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika  i namještenika, 

 

20. Prijedlog Odluke o isplati novčane pomoći, 

 

21. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog u 2021. godini i godišnji plan  

razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za 2022. godinu s financijskim planom 

razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za trogodišnje razdoblje 

 

22. Prijedlog Programa rada Savjeta mladih Grada Imotskog za 2022.godinu  

 



Stranica 6 od 14 
 

  

 

Rasprava o Dnevnom redu kao u pozivu 

 

Stigla vijećnica Marina Perković Šantar 

 

Rasprava 

 

M.GADŽO: Molila bih da se točka 17. povuče sa dnevnog reda. Razlog povlačenja je što  nije 

provedeno javno savjetovanje te nemamo izvještaj o javnom savjetovanju. Za ovu točku to je 

potrebno. 

 

 

Budući se više nije nitko nije javio predsjednik vijeća  daje  na glasovanje dnevni red kako je u pozivu 

te konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i  7 glasova  PROTIV usvojen. 

 

 

Zapisnik sa IV.  sjednice Gradskog vijeća 

------------------------------------------------------------- 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  sa IV. sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprava: 

 

M.KUJUNDŽIĆ: Jednim djelom sam bio prozvan onim pitanjem vezanim  za  laptope te sam dužan 

objašnjenje. Ja sam konkretno pitao za izvrsnost za školsku godinu 2019/2020. Gradonačelnik mi je 

dao odgovor  laptop ne izvrsnost da. 

 

 

 

Budući se nitko više nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje te 

konstatira da je isti usvojen sa 8  glasova ZA i  7 glasova PROTIV. 

    

 

 

TOČKA 1. 

 

Prijedlog izmjena i dopuna Programa o javnim potrebama u kulturi na području Grada Imotskog za 

2021.godinu-I. izmjene, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje  na glasovanje te konstatira da je  

sa 8 glasova ZA i 7 PROTIV isti usvojen.  
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TOČKA:2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Programa o socijalnoj skrbi Grada 

Imotskog za 2021. godinu- I. IZMJENE  

 

U ime predlagatelja temu je obrazložilo Tomo Misir  pedofile da  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  sa 

8 glasova ZA i 7 glasova PROTIV usvojen. 

 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Programa o školstvu Grada 

Imotskog za 2021.godini-I.izmjene 

 

U ime predlagatelja  temu je  obrazložio Tomo Misir 

 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  8 

glasova ZA i 7 glasova PROTIV usvojen.  

         

 

TOČKA:4 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture u 2021.godini-I. izmjene 

 

U ime predlagatelja  temu  je obrazložio Tomo Misir. 

 

     

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je sa 8 

glasova ZA te  7 PROTIV  isti usvojen.  

 

 

TOČKA:5 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu  izmjene i dopune Programa gradnje objekata i 

uređaja u Gradu Imotskom u 2021.godini –II. izmjene 

 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir  
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Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti sa 

8 glasova ZA i 7 glasova PROTIV  usvojen. 

 

 

TOČKA:6 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni Proračuna Grada Imotskog za 

2021.godinu-III.izmjene. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 7 glasova 

PROTIV usvojen 

  

 

 

TOČKA:7 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu 

Imotskom u 2022.godini, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 7 

glasova PROTIV isti usvojen. 

 

TOČKA: 8 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u Gradu Imotskom u 2022.godini 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  je konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 7 

glasova PROTIV usvojen 

 

 

TOČKA:9 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Programa održavanja objekata  i uređaja komunalne 

infrastrukture u Gradu Imotskom u 2022. godini, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomo Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 7 

glasova PROTIV usvojen. 
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TOČKA:10 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Programa održavanja sportskih objekata na 

području Grada Imotskog u 2022. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 7 

glasova PROTIV usvojen.  

 

 

TOČKA: 11 

 

 Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa javnih potreba u športu na području Grada 

Imotskog u 2022.godini, 

 

AMANDMAN: Klub  vijećnika HDZ – a podnosi amandman na tablicu u članku 6. prijedloga Programa 

javnih potreba u športu na području Grada Imotskog za  2022.godinu 

U ime predlagatelja temu  obrazložio vijećnik Mirko Perkušić. 

 

P.TUCAK: Budući amandman nije predložio gradonačelnik već Klub vijećnika  gradonačelnik se o 

istom treba izjasniti. 

 

GRADONAČELNIK: Amandman  na prijedlog Kluba vijećnika  HDZ-a  se prihvaća 

 

Budući se o amandmanu ne glasa  te on ulazi u sastavni dio ovog programa. 

 

U ime predlagatelja temu cjelovitog Programa će obrazložiti Tomislav Misir 

 

Rasprava: 

 

M.KUJUNDŽIĆ: U javnosti se često spominju ova dva nogometna kluba te se tu vidi velika 

disproporcija u dodijeljenim iznosima. Interesira me od predlagača  da objasni koji su to kriteriji za 

dodjelu tog novca tim klubovima. Molim objašnjenje poradi imotske javnosti.    

 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da 

je  sa 8 glasova ZA i 7 glasova PROTIV  usvojen. 

 

 

TOČKA: 12 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa o školstvu Grada Imotskog za 2022. 

godinu, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 
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Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 7 glasova 

PROTIV  usvojen . 

 

 

TOČKA : 13 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Programa javnih potreba u kulturi na području Grada 

Imotskog za 2022.godinu 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

B. REBIĆ: Zanima me zašto nema  KUD Bakove svečanosti ? Da li je istina da su oni podnijeli zahtjev 

za dodjelu sredstava te da se protiv njihova predsjednika vodi postupak? Zanima me zašto su oni 

izbačeni iz tog programa ? Evo usmeni amandman ako dopuštate te da se oni vrate. Suđenje još nije 

počelo , a kamoli da je već osuđen. 

 

P. TUCAK: Amandman ne može ići usmeno. 

 

RASPRAVA:  

 

M.PERKUŠIĆ: U pogledu prijedloga amandmana kolege Rebića. Iz zakonske odredbe proizlazi da 

postupak protiv odgovorne osobe ne smije  voditi s obzirom na odredbe ZKP-a . Postoji više 

momenata kada se smatra da je kazneni postupak počeo. Dakle nije stvar da se dobije ročište nego 

određene okolnosti utvrđivanja optužnice…………………. itd. Kazneni postupak kao takav smatra se da 

je počeo. Mislim da je optužnica potvrđena , ne tvrdim, ali mislim. Ako je to točno postupak je u 

tijeku. Zbog svega toga ta udruga ne bi mogla aplicirati na javna sredstva. 

 

GRADONAČELNIK: Imam osjećaj da se  želi ubaciti da grad Imotski ne želi financirati KUD Bakove 

svečanosti. Ja Vam mogu reći  s obzirom da su oni u proračunu da dobivaju redovno sredstva. 

Također znam da prošle godine nisu  imali manifestaciju te su dobivena sredstva vratili………. itd. 

 

S obzirom na ovakve okolnosti grad Imotski ima stavku „ostali“ te ako se steknu uvjeti da su zakoniti 

mi ćemo lako toj udruzi prebaciti sredstva u idućoj godini. 

 

Budući se  više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da 

je ista sa 8 glasova ZA i 7 glasova PROTIV usvojena.  

 

TOČKA : 14 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 

2022.godinu, 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir  
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Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 7 glasova 

PROTIV usvojen 

 

TOČKA : 15 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Proračuna Grada Imotskog za 2022.godinu i 

projekcije za 2023. i 2024. 

 

 

 I. AMANDMAN : Nezavisni vijećnici podnose amandman na Proračun Grada Imotskog za 

2022.godinu i projekcije za 2023. i 2024.- na razdjel 300 društvene djelatnosti 

 

U  ime predlagatelja temu amandmana  je obrazložila Marina Perković Šantar                                                                                                                          

 

Rasprava o Prijedlogu : 

 

GRADONAČELNIK: Amandman nije dobro obrazložen. Ovo nije pozicija pod tekuće donacije već 

kapitalna ulaganja za vjerske zajednice. Mi smo tu stavku povećali sa 300.000,00 kn na 450.000,00 

kn. 

 

STANKA OD 5 MIN PORADI DOGOVORA  

 

 

P.TUCAK: Postigli smo konsenzus oko ovog amandmana. 

 

M.PERKOVIĆ ŠANTAR: Nakon dogovora predlažemo da se onaj amandman koji se maloprije 

predlagao povuče te predlažemo drugi. Predlažemo da se iz stavke kapitalne donacije gdje je 

predviđeno 250.000,00 kn  ta stavka razdjeli na dvije podstavke. Znači kapitalne donacije ostaju 

100.000,00 kn, a podstavka 150.000,00 kn se odnosi na grijanje u crkvi sv. Nikole u Vinjanima  

Gornjim. 

 

 GLASANJE ZA  OVAJ AMANDMAN DA ON UĐE U DNEVNI RED 

 JEDNOGLASNO 

 

GLASANJE DA LI ĆE OVAJ AMANDMAN BITI PRIHVAĆEN , TE DA LI ĆE BITI U SKLOPU PRORAČUNA 

 

 JEDNOGLASNO 

 

II. AMANDMAN:Nezavisni vijećnici podnose amandman na Proračun Grada Imotskog za 2022.godinu 

i projekcije za 2023. i 2024.- na razdjel 200 tijela gradske uprave, glava 20003 izgradnja kapitalnih 

objekata 

 

U ime predlagatelja temu amandmana je obrazložila vijećnica Mara Gadžo 

 

GRADONAČELNIK: Ovaj amandman se ne prihvaća 
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U ime predlagatelja temu će predložiti  Petra Šućur  

 

Rasprava: 

 

M.GADŽO: Proučavanjem ovog proračuna pristupila sam sa velikim očekivanjem. Vidim  puno 

gradova koji dosta toga postignu i zato smatram da se može. Što i mi ne bi bili među njima? Meni 

nije lako gledat gradove koji već rade treću proizvodnu halu , a mi nemamo niti jednu……. itd. Kad 

pogledam naš proračun vidim proračun propuštenih prilika. Znam da je grad bio blokiran ali moglo 

se napraviti mnogo pripremnih radnji dok se grad deblokira. Koliko znam imali ste na raspolaganju 

EU-tim  za koji ste mi odgovorili nakon dugog natezanja da ste samo radili  programe na nacionalnoj 

razini. Moglo je mnogo toga biti spremno te se moglo ići na natječaje……………………….. itd. 

Ovom gradu trebaju djela , a ne riječi. Mi ovaj proračun nećemo podržati. 

 

 

M.KUJUNDŽIĆ: Imam jednu primjedbu te mi nije jasno zašto se u ovom proračunu inzistira na 

bazenu. Znamo da ga Dugopolje zatrpava te da ga se Sinj želi pod svaku cijenu riješiti . To je  ogroman 

trošak. Što nama treba bazen? Ta mi ideja nije baš legla . Imamo jezera i rijeku Vrljiku , a  ni  more 

nije daleko… .itd 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje  o istom te konstatira 

da je sa  9 glasova ZA i 6 glasova PROTIV isti usvojen. 

 

TOČKA 16 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 

2022.godinu 

 

AMANDMAN: Klub vijećnika  HDZ-a podnosi amandman na prijedlog Odluke o izvršenju 

Proračuna Grada Imotskog za 2022. godinu 

 

U ime predlagatelja temu amandmana je obrazložio Mirko Perkušić 

 

 

GRADONAČELNIK: Amandman kluba vijećnika HDZ-a na točku 10. o izvršenju proračuna grada  

Imotskog za 2022.godinu se prihvaća.  

 

Amandman je prihvaćen te je sastavni dio ove točke. 

 

U ime predlagatelja o cjelovitoj odluci govorila je Marija Mustapić 

 

Budući  se nitko nije javio za raspravu  predsjednik daje istu na glasovanje te konstatira da je sa  8 

glasova ZA i 7 SUZDRŽANIH glasova usvojena.  
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TOČKA :17 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 

kriterijima dodjele grobnih mjesta, 

 

GRADONAČELNIK: Temeljem članka 58 poslovnika gradskog vijeća 17. točku dnevnog reda  povlačim. 

 

 

TOČKA : 18 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o visini naknade za dodjelu grobnih mjesta 

na groblju Gospe od Anđela u Imotskom, 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javi za raspravu predsjednik konstatira da je ista JEDNOGLASNO usvojena. 

               

 

TOČKA:19 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika 

i namještenika 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila Marija Mustapić 

 

Rasprava :  

 

Mara Gadžo: Kod ove točke postoji jedan problem. Ovo nije sistematizacija radnih mjesta u gradu 

Imotskom. Niste u Službenom glasniku objavili novu sistematizaciju radnih mjesta, a mi idemo 

glasati za nešto što nije. Po staroj sistematizaciji radna mjesta se ovako ne zovu…..itd. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasanje te konstatira da je 

sa 8 glasova ZA i 7 PROTIV usvojena. 

 

 

TOČKA : 20 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o isplati novčane pomoći 

U ime predlagatelja temu obrazložio Tucak Pere 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je ista JEDNOGLASNO  

usvojena 

 

 

TOČKA : 21 
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Predsjednik vijeća otvara raspravu o Analizi stanja sustava civilne zaštite na području Grada 

Imotskog u 2021,godini i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za 

2022. godinu s financijskim planom razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Imotskog za 

trogodišnje razdoblje, 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nije nitko javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća je konstatirao da je ista 

JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

TOČKA : 22 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Programa rada Savjeta mladih Grada Imotskog za 

2022. godinu , 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Valentina Žužul 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je ista JEDNOGLASNO 

usvojen 

 

         

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 


